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Pintér Tamás polgármester: 
 

Jó reggelt kívánok mindenkinek. Tisztelettel köszöntöm képviselő-
társaimat, a hivatal munkatársait, meghívott vendégeinket és mindenkit, 
aki figyelemmel követi a mai napi munkánkat.  
 
Tisztelt Közgyűlés! Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének 2025. december 11-ei nyílt ülését 9 óra 2 
perckor megnyitom. Megállapítom, hogy a 15 képviselő közül 13 fő jelen 
van. Megállapítom, hogy a testület határozatképes.  
 
Tisztelt Közgyűlés! Mint a meghívó is tartalmazza, a "Dunaújváros 
Egészségügyéért" díj ünnepélyes átadására mai ülésünkön kerül sor. 
Magam és a közgyűlés nevében gratulálok a díjazottnak. Átadom a szót 
Tóth Veronika önkormányzati referens kisasszonynak.  
 

Tóth Veronika önkormányzati referens: 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése minden évben "Dunaújváros 
Egészségügyéért" díjat adományoz. Az elismerés Dunaújváros 
egészségügyi intézményeiben dolgozó vagy Dunaújvárosban 
magánpraxisban tevékenykedő orvosnak, közép-, és felsőfokú 
egészségügyi képesítéssel rendelkező egészségügyi dolgozónak vagy 
kollektívának adományozható. A díjazott személyére bárki javaslatot tehet, 
ezzel biztosítva a lehető legszélesebb társadalmi részvételt. A jelöltek 
közül pedig a közgyűlés választja ki a díjazottat. 
 
2025-ben a díjra jelölést kapott Dr. Al-Sheraji Mohamed Hassan, a 
Dunaújvárosi Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet általános sebészeti 
osztály osztályvezető főorvosa.  
 
Dr. Al-Sheraji Mohamed Hassan 1995-ben a Semmelweis 
Orvostudományi Egyetemen vette át orvosi diplomáját. A Dunaújvárosi 
Szent Pantaleon Kórházban 1999-ben helyezkedett el, azóta az általános 
sebészeti osztály munkatársa. 2003-ban sebészetből szakvizsgázott, 
2007-ben plasztikai sebészetből. 2014-ben főorvosi kinevezésben 
részesült, majd sebészi munkája mellett az osztály szakmai irányításában 
való részvételre is lehetősége nyílt, mint az osztály vezető főorvosának 
helyettese. 2025. szeptember 1-je óta az általános sebészeti osztály 
osztályvezető főorvosa.  
 
Alapos, kiemelkedő munkabírású, kiegyensúlyozott, nagyfokú empátiával 
rendelkező orvos. Tevékenységét a jó felkészültségen alapuló, gondos, 
körültekintő, fáradhatatlan munkavégzés jellemzi. Mindenkor támogatja a 
korszerű sebészeti elvek nyújtotta lehetőségek kiaknázását, új műtéti 
technikák és sebészeti megoldások bevezetését. Az általános sebészeti 
osztály dolgozóinak kollektívája úgy véli, Dr. Al-Sheraji Mohamed Hassan 
magas szakmai színvonalon, végtelen türelemmel és szeretettel végzi 
feladatait a mindennapokban, nyugodt, kellemes légkört teremtve. 
Munkánk során nap mint nap megtapasztalhatjuk, hogy a gyógyítás nem 
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pusztán szakma számára, hanem mély hivatás. Ennek a hivatásnak ő az 
egyik legjobb példája. Emberi hozzáállása, figyelme és őszinte 
érdeklődése olyan érték, amely ritka és nagy jelentőségű a mai világban. 
Főorvos úr olyan vezető, aki nem csupán tudást és irányt ad, hanem 
biztonságot is jelent a munkánk során. Jelenléte nyugalmat hoz, döntései 
pedig mindig emberségesek. Különleges képessége, hogy minden irányba 
ugyanazzal a tisztelettel, türelemmel és figyelemmel fordul, legyen az 
beteg, hozzátartozó vagy kolléga. A mindennapok rohanásában is képes 
egy jó szóval, figyelmességgel reményt és erőt adni. Emberi nagysága 
abban mutatkozik meg, hogy soha nem felejti el, hogy a gyógyulásban és 
a gyógyításban a léleknek is helye van. Az osztály légkörét, a kollégák 
közötti bizalmat és összetartást példamutatással teremti meg. Célja az, 
hogy olyan közösséget alakítson ki, ahol jó dolgozni, ahol mindenki számít 
és ahol az emberség épp olyan fontos, mint a szakmai kiválóság. 
Elismerjük és tiszteljük azt a csendes, mégis erős, sugárzó jelenlétet, 
amellyel mindannyiunkat támogat. Vezetőként nemcsak irányít, hanem 
tanít is. Nemcsak dönt, hanem meghallgat, nemcsak dolgozik, hanem 
segítséget is nyújt, és nemcsak gyógyít, hanem ember marad minden 
helyzetben. - fogalmaztak az osztály dolgozói.  
 
Dr. Al-Sheraji Mohamed Hassan kiemelkedő szerepet vállal a fiatal 
orvosgeneráció, a rezidensek oktatásában és mentorálásában is. A 
sebészeti és plasztikai sebészet szakma iránt messzemenően 
elkötelezett, amelyek felé mély tisztelettel és alázattal fordul. Széles 
látókörű, egyben gyakorlatias szakember, akinek humánuma is 
elismerésre méltó. Mind munkatársaival, mind a társosztályokkal, valamint 
feletteseivel is rendkívüli kapcsolatot ápol. A betegek és hozzátartozóik 
szeretik és tisztelik szaktudásáért, mély empátiájáért és 
segítőkészségéért. Évtizedek óta példás szervezettséggel és áldozatos 
munkával támogatja az osztály működését, a betegellátás 
folyamatosságát.  
 
Szakmai munkája és emberi kvalitásai elismeréseként 2022-ben Szent 
Pantaleon Emlékérem kitüntetésben részesült. Dr. Al-Sheraji Mohamed 
Hassan osztályvezető főorvos a kórház elismert és megbecsült 
szakembere, aki szívvel-lélekkel dolgozik Dunaújváros és környéke 
lakosainak magas szintű ellátásáért. Elismertségre és megbecsülésre 
nemcsak szakmai berkekben és az intézmény falain belül tett szert, de a 
betegek, a lakosság körében is nagy tiszteletnek örvend.  
 
Örülök, hogy sok éve, mint betege megismerhettem, így jó szívvel 
ajánlhattam másoknak is. Később kicsit talán barátként is 
beszélgethettünk, beszélgetünk egymással. Szakmai felkészültsége, 
segítőkészsége, emberi jóindulata, ahogy mondják, csupa nagybetű. 
Nálunk a karatéban az első és legfontosabb dolog a tisztelet. Tiszteletem 
és szeretettel gratulálok. - fogalmazott Schneider László, a Hikari Dojo 
Harcművészeti-, Sport- és Kulturális Egyesület vezetője. 
 
Szakmai tudása, embersége, megbízhatósága és vezetői kvalitásaiért, 
amelyek példaként szolgálnak kollégái és beosztottjai számára is 2022-
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ben Szent Pantaleon Emlékérem kitüntetésben részesült, ezúttal pedig 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a város lakosságának 
egészségügyi ellátása érdekében több évtizede folytatott kimagasló 
szakmai tevékenységének és elhivatottságának elismeréseként Dr. Al-
Sheraji Mohamed Hassant "Dunaújváros Egészségügyéért" díjban 
részesíti.  
 
Kérem, vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól. 
 

(Pintér Tamás polgármester átadta Dr. Al-Sheraji Mohamed Hassan részére a díjat.)  
 

Tóth Veronika önkormányzati referens: 
 
A díj átadása után pedig kérem, hogy fáradjunk ki az aulába, ahol a 
díjazottunk tiszteletére elsőként Barta Endre alpolgármester úr 
mond pohárköszöntőt, majd pedig a Móricz Zsigmond Általános Iskola kis 
tanulóinak karácsonyi műsorát hallhatjuk és láthatjuk.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
A pohárköszöntő idejére szünetet rendelek el.  
 

Szünet 
Szünet után: 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Tisztelt Közgyűlés! Folytatjuk a munkánkat 9 óra 28 perckor. 
Megállapítom, hogy a 15 képviselő közül továbbra is 13 fő jelen van. 
Megállapítom, hogy a testület határozatképes. 
 
Tisztelt Közgyűlés! A jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve 
tájékoztatom a tisztelt közgyűlést, hogy a legutóbbi rendes közgyűlés óta 1 
nap szabadságot vettem igénybe.  
 
A közgyűlési meghívó tartalmazza a nyílt ülés javasolt napirendi pontjait, 
amelyek sorrendben a következőek: 
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 
végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 

 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 
3.  Javaslat a dunaújvárosi térfelügyeleti rendszer 2026. évi működtetésének 

támogatására 
 
4.  Javaslat az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekben 

foglalkoztatottak 2026. évi béren kívüli juttatása fedezetének biztosítására  
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5. Javaslat a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatójának 
kinevezésére 

 
6.  Javaslat a Miskolci Zsidó Hitközséggel megkötött haszonkölcsön-szerződés 

módosítására 
 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Modern 

Művészetért Közalapítvány között létrejött támogatási szerződés 2. számú 
módosítására  

 
8.  Javaslat a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány Papírgyári út 11. szám alatti 

székhelyén fennálló bérleti díj tartozás rendezésére 
 

9.  Javaslat a dunaújvárosi 671 hrsz.-ú, természetben 2400 Dunaújváros, Erdő sor 
37/A. szám alatt található ingatlan használatának ingyenes átengedésére a 
Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. részére 

 
10.  Javaslat a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó 

üzemeltetési szerződés 3. számú módosítására 
 
11.  Javaslat az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető 

hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 3. számú módosítására 
 
12.  Javaslat DMJV közigazgatási területén végzett közfeladatok ellátásához 

szükséges konténerek és zsákok biztosítására vonatkozó szolgáltatási 
keretszerződés megkötésére a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel 2026. évre 

 
13.  Javaslat a közterületi hulladékgyűjtő edények és kosarak ürítésére vonatkozó 

vállalkozási keretszerződés megkötésére a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel 2026. 
évre 

 
14.  Javaslat a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel megbízási, vállalkozási, 

üzemeltetési és őrzési szerződések megkötésére 2026. évre vonatkozóan 
 
15.  Javaslat támogatási szerződés és vállalkozási szerződés módosítására 

(Lorántffy öltöző) 
 
16.  Javaslat „Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményeként megkötött szerződés 1. számú módosítására 
 
17.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú város Önkormányzatának tulajdonában 

lévő „Üres és rossz műszaki állapotú lakások piaci elven történő bérbeadása 
2026.” pályázat kiírására 

 
18.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában 

foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati 
ügykezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. (III.01.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
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19.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

2026. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelete megalkotására 
 

20.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2026. évi 

munkatervének elfogadására 
 

 
Tisztelt Közgyűlés! A közgyűlési meghívó postázását követően derült ki, 
hogy további öt, a nyílt ülést érintő halaszthatatlan döntést igénylő 
indítványt kell tárgyalnunk a mai napi ülésünkön. Éppen ezért javaslom a 
kiküldött napirendi pontok megtárgyalását azzal a kiegészítéssel, hogy az 
ülés elején képviselő-társaimnak kiosztott sürgősségi indítványokat, 
vagyis  
- a Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H 
Bank Zrt. között létrejött folyószámla-hitel szerződés módosítására" című 
előterjesztést a 21. napirendi pontként, aztán  
- a "Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tulajdonában lévő Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési 
eljárás dokumentumainak elfogadására, az eljárás megindítására" című 
előterjesztést a 22. napirendi pontként, aztán  
- a "Javaslat a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények távhőellátásának 
biztosítására szolgáló Közszolgálati szerződés 4. számú módosítására" 
című előterjesztést a 23. napirendi pontként, és végül  
- a "Javaslat a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. vezető 
tisztségviselője megválasztására - Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése 435/2025. (XII.04.) határozata módosítása" 
című előterjesztést a 24. napirendi pontként, valamint  
- a "Javaslat a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-2025-00001 "Fenntartható 
közösségi és közlekedésbiztonsági fejlesztések I." projekt tervezésével 
kapcsolatos döntés meghozatalára" című előterjesztést a 25. napirendi 
pontként tárgyalja meg a közgyűlés.  
 
Ülésünk elején kézhez kapták a sürgősségi előterjesztéseket.  
 
A sürgősségi indítványokat kizárólag abban az esetben veheti fel a 
közgyűlés napirendjére, amennyiben a hozzá kapcsolódó 
előterjesztéseket a bizottságok előzetesen véleményezték. Éppen ezért 
kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottság véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztéseket és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most kérdezem jegyző urat, hogy a 
közbeszerzési és bíráló bizottság véleményezte-e az előterjesztést. 
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Dr. Molnár Attila jegyző: 
 
Köszönöm, polgármester úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester 
Úr! A napirendi pontokat, a közbeszerzéssel érintett napirendi pontok 
mindegyikét tárgyalta a közbeszerzési és bíráló bizottság. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr. 
 
Aki a 21. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata és a K&H Bank Zrt. között létrejött folyószámla-hitel szerződés 
módosítására” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

448/2025. (XII.11.) határozata 
a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Bank 

Zrt. között létrejött folyószámla-hitel szerződés módosítására” című 
előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2025. december 11-ei 
nyílt ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata és a K&H Bank Zrt. között létrejött folyószámla-hitel szerződés 
módosítására” című előterjesztést a nyílt ülés 21. napirendjeként felvette. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Aki a 22. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata tulajdonában lévő Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó 
közbeszerzési eljárás dokumentumainak elfogadására, az eljárás megindítására” 
című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
449/2025. (XII.11.) határozata 

a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő 
Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás 

dokumentumainak elfogadására, az eljárás megindítására” című előterjesztés 
sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2025. december 11-ei 
nyílt ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata tulajdonában lévő Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó 
közbeszerzési eljárás dokumentumainak elfogadására, az eljárás megindítására” 
című előterjesztést a nyílt ülés 22. napirendjeként felvette. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Aki a 23. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat a távhőszolgáltatással ellátott 

létesítmények távhőellátásának biztosítására szolgáló Közszolgáltatási szerződés 

4. számú módosítására” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő 
tárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, 
Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

450/2025. (XII.11.) határozata 
a „Javaslat a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények távhőellátásának 

biztosítására szolgáló Közszolgáltatási szerződés 4. számú módosítására” 
című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2025. december 11-ei 
nyílt ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat a távhőszolgáltatással ellátott 

létesítmények távhőellátásának biztosítására szolgáló Közszolgáltatási szerződés 

4. számú módosítására” című előterjesztést a nyílt ülés 23. napirendjeként felvette. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Aki a 24. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító 
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Szolgáltató Kft. vezető tisztségviselője megválasztására – Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlése 435/2025. (XII.04.) határozata módosítása” című 
előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

451/2025. (XII.11.) határozata 

a „Javaslat a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. vezető 

tisztségviselője megválasztására – Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése 435/2025. (XII.04.) határozata módosítása” című 

előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2025. december 11-ei 

nyílt ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító 

Szolgáltató Kft. vezető tisztségviselője megválasztására – Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlése 435/2025. (XII.04.) határozata módosítása” című 
előterjesztést a nyílt ülés 24. napirendjeként felvette. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Aki a 25. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-2025-
00001 „Fenntartható közösségi és közlekedésbiztonsági fejlesztések I.” projekt 
tervezésével kapcsolatos döntés meghozatalára” című előterjesztés sürgősségi 
indítványként történő tárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 
fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó 
Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

452/2025. (XII.11.) határozata 
a „Javaslat a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-2025-00001 „Fenntartható közösségi 

és közlekedésbiztonsági fejlesztések I.” projekt tervezésével kapcsolatos 
döntés meghozatalára” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő 

tárgyalásáról 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2025. december 11-ei 
nyílt ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-
2025-00001 „Fenntartható közösségi és közlekedésbiztonsági fejlesztések I.” projekt 
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tervezésével kapcsolatos döntés meghozatalára” című előterjesztést a nyílt ülés 25. 
napirendjeként felvette. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most pedig döntenünk szükséges a nyílt ülést így kialakított napirendi 
pontjairól.  
 
Aki a napirendi pontokkal egyetért, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

453/2025. (XII.11.) határozata 
a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2025. december 11-
ei nyílt ülés napirendjét elfogadta az alábbiak szerint: 
 
1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 

végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 
3.  Javaslat a dunaújvárosi térfelügyeleti rendszer 2026. évi működtetésének 

támogatására 
 
4.  Javaslat az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekben 

foglalkoztatottak 2026. évi béren kívüli juttatása fedezetének biztosítására  
 
5. Javaslat a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatójának 

kinevezésére 
 
6.  Javaslat a Miskolci Zsidó Hitközséggel megkötött haszonkölcsön-szerződés 

módosítására 
 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Modern 

Művészetért Közalapítvány között létrejött támogatási szerződés 2. számú 
módosítására  
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8.  Javaslat a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány Papírgyári út 11. szám alatti 
székhelyén fennálló bérleti díj tartozás rendezésére 
 

9.  Javaslat a dunaújvárosi 671 hrsz.-ú, természetben 2400 Dunaújváros, Erdő sor 
37/A. szám alatt található ingatlan használatának ingyenes átengedésére a 
Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. részére 

 
10.  Javaslat a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó 

üzemeltetési szerződés 3. számú módosítására 
 
11.  Javaslat az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető 

hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 3. számú módosítására 
 
12.  Javaslat DMJV közigazgatási területén végzett közfeladatok ellátásához 

szükséges konténerek és zsákok biztosítására vonatkozó szolgáltatási 
keretszerződés megkötésére a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel 2026. évre 

 
13.  Javaslat a közterületi hulladékgyűjtő edények és kosarak ürítésére vonatkozó 

vállalkozási keretszerződés megkötésére a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel 2026. 
évre 

 
14.  Javaslat a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel megbízási, vállalkozási, 

üzemeltetési és őrzési szerződések megkötésére 2026. évre vonatkozóan 
 
15.  Javaslat támogatási szerződés és vállalkozási szerződés módosítására 

(Lorántffy öltöző) 
 
16.  Javaslat „Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményeként megkötött szerződés 1. számú módosítására 
 
17.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú város Önkormányzatának tulajdonában 

lévő „Üres és rossz műszaki állapotú lakások piaci elven történő bérbeadása 
2026.” pályázat kiírására 

 
18.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában 

foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati 
ügykezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. (III.01.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

 

19.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

2026. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelete megalkotására 
 

20.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2026. évi 

munkatervének elfogadására 
 
21. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Bank Zrt. 

között létrejött folyószámla-hitel szerződés módosítására 
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22. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő 
Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás dokumentumainak 
elfogadására, az eljárás megindítására 

 
23. Javaslat a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények távhőellátásának 

biztosítására szolgáló Közszolgáltatási szerződés 4. számú módosítására 

 

24. Javaslat a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. vezető tisztségviselője 

megválasztására – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
435/2025. (XII.04.) határozata módosítása 

 
25. Javaslat a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-2025-00001 „Fenntartható közösségi és 

közlekedésbiztonsági fejlesztések I.” projekt tervezésével kapcsolatos döntés 
meghozatalára 

 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most szavazást rendelek el a meghívott személyek részére tanácskozási 
jog biztosításáról.  
 
Aki ezt meg kívánja adni, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt 
ülésén című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

454/2025. (XII.11.) határozata 
a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt ülésén 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2025. december 11-
ei nyílt ülésére meghívott személyeknek tanácskozási jogot biztosít. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

Elfogadott napirendi pontok: 
 
1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 

végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
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2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 
jelentés elfogadására 

 
3.  Javaslat a dunaújvárosi térfelügyeleti rendszer 2026. évi működtetésének 

támogatására 
 
4.  Javaslat az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekben 

foglalkoztatottak 2026. évi béren kívüli juttatása fedezetének biztosítására  
 
5. Javaslat a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatójának 

kinevezésére 
 
6.  Javaslat a Miskolci Zsidó Hitközséggel megkötött haszonkölcsön-szerződés 

módosítására 
 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Modern 

Művészetért Közalapítvány között létrejött támogatási szerződés 2. számú 
módosítására  

 
8.  Javaslat a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány Papírgyári út 11. szám alatti 

székhelyén fennálló bérleti díj tartozás rendezésére 
 

9.  Javaslat a dunaújvárosi 671 hrsz.-ú, természetben 2400 Dunaújváros, Erdő sor 
37/A. szám alatt található ingatlan használatának ingyenes átengedésére a 
Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. részére 

 
10.  Javaslat a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó 

üzemeltetési szerződés 3. számú módosítására 
 
11.  Javaslat az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető 

hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 3. számú módosítására 
 
12.  Javaslat DMJV közigazgatási területén végzett közfeladatok ellátásához 

szükséges konténerek és zsákok biztosítására vonatkozó szolgáltatási 
keretszerződés megkötésére a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel 2026. évre 

 
13.  Javaslat a közterületi hulladékgyűjtő edények és kosarak ürítésére vonatkozó 

vállalkozási keretszerződés megkötésére a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel 2026. 
évre 

 
14.  Javaslat a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel megbízási, vállalkozási, 

üzemeltetési és őrzési szerződések megkötésére 2026. évre vonatkozóan 
 
15.  Javaslat támogatási szerződés és vállalkozási szerződés módosítására 

(Lorántffy öltöző) 
 
16.  Javaslat „Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményeként megkötött szerződés 1. számú módosítására 
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17.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú város Önkormányzatának tulajdonában 
lévő „Üres és rossz műszaki állapotú lakások piaci elven történő bérbeadása 
2026.” pályázat kiírására 

 
18.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában 

foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati 
ügykezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. (III.01.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

 

19.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

2026. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelete megalkotására 
 

20.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2026. évi 

munkatervének elfogadására 
 
21. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Bank Zrt. 

között létrejött folyószámla-hitel szerződés módosítására 
 
22. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő 

Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás dokumentumainak 
elfogadására, az eljárás megindítására 

 
23. Javaslat a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények távhőellátásának 

biztosítására szolgáló Közszolgáltatási szerződés 4. számú módosítására 

 

24. Javaslat a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. vezető tisztségviselője 

megválasztására – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
435/2025. (XII.04.) határozata módosítása 

 
25. Javaslat a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-2025-00001 „Fenntartható közösségi és 

közlekedésbiztonsági fejlesztések I.” projekt tervezésével kapcsolatos döntés 
meghozatalára 

 
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése 
óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A napirendek elfogadása után megkezdjük a tárgysorozat vitáját az 1. 
napirendi pontunkkal, amely Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a 
közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott 
polgármesteri döntésekről.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e. Van. Orosz Csaba képviselő úr, parancsoljon, 
megadom önnek a szót. 
 

Orosz Csaba György képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Egy örömteli dologról 
szeretnék beszámolni. A Magyar Rendvédelmi Kar által 
alapított Rendvédelemért emlékérem elismerésben részesült Dunaújváros 
Önkormányzata által 1991-ben alapított Dunaújváros és Környéke 
Közbiztonságáért Közalapítvány. A rendvédelmi szervek állományának 
szociális, szolgálati, munka-, és életkörülményeinek javításáért, valamint a 
közösségfejlesztésben végzett kiemelkedő munkájáért. A díjat 2025. 
november 26-án a rendőrség igazgatási központjában vette át az 
alapítvány elnöke, Udvardi Sándor. 34 év alatt valóban számtalan dolog 
történt, de a leglátványosabb a 27. alkalommal megrendezett rendvédelmi 
hónap, mely kormányokat és önkormányzati képviselő-testületek 
sokaságát élte túl és a mai napig politikamentes. Köszönöm a sok 
segítőnek, akik nélkül ezt a díjat az alapítvány, de áttételesen 
Dunaújváros sem kaphatta volna meg. Szóval még egyszer köszönöm és 
nagyon büszkék vagyunk a díjra. Köszönöm szépen.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, képviselő úr. További kérdést, hozzászólást, 
jelentkezést nem látok. A napirend vitáját lezárom.  
 
Ismertetem a döntési javaslatot: a Közgyűlés elfogadja a polgármesteri 
hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett 
munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben 
meghozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót.  
 
Aki a tájékoztatót elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó 
rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

455/2025. (XII.11.) határozata 
a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 

munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a 
polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett 
munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott 
polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
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2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 
jelentés elfogadására 
Előadó:  Dr. Molnár Attila jegyző 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 2. napirendi pontunkra, amely Javaslat a lejárt határidejű 
közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadására.  
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Az előterjesztést egy fejezetből áll.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 
 
Szavazást rendelek el a jelentés elfogadásáról. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei 
János Zsolt, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol 
lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot 
hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

456/2025. (XII.11.) határozata 
a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés 

elfogadásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadta a lejárt 
határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3.  Javaslat a dunaújvárosi térfelügyeleti rendszer 2026. évi működtetésének 

támogatására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság 

Meghívott:  Szabó Vendel r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, 
 rendőrfőkapitány 
 Törköly László rendőr alezredes, kapitányságvezető 

 (Szabó Vendel nem jelent meg. Törköly László megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk a 3. napirendi pontunkra, amely Javaslat a dunaújvárosi 
térfelügyeleti rendszer 2026. évi működtetésének támogatására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a közgyűlés 2020. március 26-
i ülésén fogadta el a dunaújvárosi térfelügyeleti kamerarendszer 
működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodást. Az 
előterjesztés a térfelügyeleti rendszer 2026. évi működtetésére benyújtott 
kérelem jóváhagyására vonatkozik.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 szavazattal 
elfogadásra javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem a közbiztonsági és 
környezetvédelmi bizottság elnökét, Orosz Csaba elnök urat, hogy a 
bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést.  
 

Orosz Csaba György képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság a határozati 
javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés kinyilvánítja, hogy 
Dunaújváros közigazgatási területén meglévő közterületi térfelügyeleti 
kamerarendszer hosszú távú működtetésében elkötelezett, ennek 
érdekében a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság részére 2026. évre 
összesen 38.543.202,- Ft felajánlást nyújt.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a dunaújvárosi térfelügyeleti rendszer 2026.évi 
működtetésének támogatásról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő 
(Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér 
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Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó 
Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

457/2025. (XII.11.) határozata 
a dunaújvárosi térfelügyeleti rendszer 2026.évi működtetésének támogatásról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kinyilvánítja, hogy 

Dunaújváros közigazgatási területén meglévő közterületi térfelügyeleti 
kamerarendszer hosszú távú működtetésében elkötelezett, ennek érdekében a 
Dunaújvárosi Rendőrkapitányság részére 2026. január 1. napjától 2026. december 
31. napjáig, havonta egyenlő összegű folyósítással, 2027. március 31. napjáig 
való elszámolás mellett, összesen 38.543.202,- Ft, azaz harmincnyolcmillió-
ötszáznegyvenháromezer - kettőszázkettő forint felajánlást nyújt.  

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 

hogy az 1. pontban szereplő döntést a 2026. évi költségvetési rendelet előkészítése 
során vegye figyelembe. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
                  a jegyző 
                - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért: 
               a Gazdasági Főosztályvezető  
Határidő:   a 2026. évi költségvetési rendelet előkészítésének időpontja 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a felajánlás nyújtása végett a Dunaújvárosi 
Rendőrkapitánysággal kötendő – a Fejér Vármegyei Rendőr - főkapitányság által 
előkészített – megállapodást aláírja. 

 
Felelős:  - a megállapodás aláírásáért: 
                  a polgármester 
                - a megállapodás aláírásában való közreműködésért: 
             a Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője  
Határidő:   2025. december 19. 

 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Fejér Vármegyei Rendőr - 
főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője részére. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
                  a polgármester 
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
             a Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője  
Határidő:   2025. december 19. 

 
4.  Javaslat az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekben 

foglalkoztatottak 2026. évi béren kívüli juttatása fedezetének biztosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   
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 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Vida Dóra, a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros igazgatója 

Solymosi-Bányai Bettina, az Egyesített Szociális Intézmény és 
Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményvezető 
Mészárosné Libor Ágnes, az Útkeresés Segítő Szolgálat 
intézményvezetője 
Gyenes Józsefné, a Dunaújvárosi Óvoda intézményigazgatója 
Farkas Lajos, az Intercisa Múzeum igazgatója 
Vargáné Kocsis Anikó, az Egészségmegőrzési Központ 
intézményvezetője 
Őze Áron, a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza 
igazgatója 
Farkasné Vörös Magdolna, a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó 
Szervezet igazgatója 
Tóth Éva, a József Attila Könyvtár igazgatója 
Dolmán Éva, a KIÉT elnöke 
Farkas Judit, az Útkeresés Segítő Szolgálat Közalkalmazotti 
Tanács elnöke 
Elek Márta, a Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezet 
elnöke 
Salgóné Tropper Erzsébet, a Bölcsődék Igazgatósága Dunaújváros 
Közalkalmazotti Tanács elnöke 
Benczéné Kiss Enikő, az ESZI Közalkalmazotti Tanács elnöke 
Garbaczné Rapcsák Rita, a Közművelődési és Közgyűjteményi 
Dolgozók Szakszervezete elnöke 
Biber Anita, a József Attila Könyvtár Üzemi Tanács elnöke 
Siegrist Cecília, a Színházi Dolgozók Szakszervezete elnöke 
(Vida Dóra, Solymosi-Bányai Bettina, Farkas Lajos, Őze Áron, 
Farkasné Vörös Magdolna, Tóth Éva, Dolmán Éva, Farkas Judit, 
Benczéné Kiss Enikő, Biber Anita megjelent. Mészárosné Libor 
Ágnes, Gyenes Józsefné, Vargáné Kocsis Anikó, Elek Márta, 
Salgóné Tropper Erzsébet, Garbaczné Rapcsák Rita, Siegrist 
Cecília nem jelent meg.  

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 4. napirendi pontunkra, amely Javaslat az önkormányzat 
fenntartásában lévő intézményekben foglalkoztatottak 2026. évi béren 
kívüli juttatása fedezetének biztosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint valamennyi önkormányzati 
intézményben dolgozó béren kívüli juttatására teszünk javaslatot 2026. 
január 1-től március 31-ig nettó 18.000,- Ft/hó/fő, 2026. április 1-től 
december 31-ig nettó 25.000,- Ft/hó/fő értékben.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy az 
önkormányzat fenntartásában lévő intézményekben foglalkoztatottak 
béren kívüli juttatásban részesüljenek 2026. január 1-től 2026. december 
31. napjáig.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az önkormányzat fenntartásában lévő 
intézményekben foglalkoztatottak 2026. évi béren kívüli juttatása fedezetének 
biztosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, 
Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

458/2025. (XII.11.) határozata 
az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekben foglalkoztatottak 2026. 

évi béren kívüli juttatása fedezetének biztosításáról 
 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, 

hogy az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekben foglalkoztatottak 
béren kívüli juttatásban részesüljenek 2026. január 1-től 2026. december 31. 
napjáig. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az önkormányzat 

fenntartásában lévő intézmények részére az 1. pontban meghatározott béren 
kívüli juttatás és a munkáltatót terhelő jövedelemadó és szociális hozzájárulási 
adó 2026. évi fedezetét az engedélyezett létszámra vonatkozóan az alábbiak 
szerint biztosítja: 

 

Kiemelt kiadási 
előirányzat 

Eng. 
létszám 

fő 

Éves kiadás 2026. évben (Ft) 

engedélyezett létszám alapján 

2026.Jan-márc. 2026.Ápr.-Dec  

személyi 
juttatás 

(18.000,- 
Ft/fő/hó) 

munkáltatói 
adók 

személyi 
juttatás 

(25.000,- 
Ft/fő/hó) 

munkáltatói 
adók (28 %/hó) 

kiadás 

(28 %/hó) összesen 

 (Ft/év) 

Bölcsődék Igazgatósága 
Dunaújváros 

133,45 7 206 300 Ft 2 017 764 Ft 30 026 250 Ft 8 407 350 Ft 47 657 664 Ft 
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Egyesített Szociális 
Intézmény és Árpád-házi 
Szent Erzsébet Idősek 
Otthonai 

171,5 9 261 000 Ft 2 593 080 Ft 38 587 500 Ft 10 804 500 Ft 61 246 080 Ft 

Útkeresés Segítő 
Szolgálat 

59,85 3 231 900 Ft 904 932 Ft 13 466 250 Ft 3 770 550 Ft 21 373 632 Ft 

Dunaújvárosi Óvoda 220,5 
11 907 000 

Ft 
3 333 960 Ft 49 612 500 Ft 13 891 500 Ft 78 744 960 Ft 

Intercisa Múzeum 18 972 000 Ft 272 160 Ft 4 050 000 Ft 1 134 000 Ft 6 428 160 Ft 

Egészségmegőrzési 
Központ 

27 1 458 000 Ft 408 240 Ft 6 075 000 Ft 1 701 000 Ft 9 642 240 Ft 

Bartók Kamaraszínház 
és Művészetek Háza 

35 1 890 000 Ft 529 200 Ft 7 875 000 Ft 2 205 000 Ft 12 499 200 Ft 

Dunaújvárosi Gazdasági 
Ellátó Szervezet 

86 4 644 000 Ft 1 300 320 Ft 19 350 000 Ft 5 418 000 Ft 30 712 320 Ft 

József Attila Könyvtár 25 1 350 000 Ft 378 000 Ft 5 625 000 Ft 1 575 000 Ft 8 928 000 Ft 

Mindösszesen: 776,3 
41 920 200 

Ft 
11 737 656 

Ft 
174 667 500 

Ft 
48 906 900 Ft 277 232 256 Ft 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 

hogy a 2. pontban szereplő döntést a 2026. évi költségvetési rendelet előkészítése 
során vegye figyelembe. 

 
 Felelős:     - a határozat végrehajtásáért: 
      a jegyző 
    - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért: 
      a gazdasági főosztályvezető 
 Határidő:     a 2026. évi költségvetési rendelet előkészítésének időpontja 
 
4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja az 

önkormányzati intézmények vezetőit, hogy gondoskodjanak a munkavállalók 
Széchenyi Pihenő Kártyájához tartozó korlátozott fizetési számlára 2026. május 
31-ig 279.000,-Ft/fő, azaz kettőszázhetvenkilencezer forint/fő összeg 
egyösszegben történő utalásáról. 

 
 Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
 az intézmények vezetői  
 Határidő:  2025. május 31. 

  
5. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot küldje meg az önkormányzati intézmények 
vezetői részére. 

. 
 Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
 a polgármester 

- határozat végrehajtásában való közreműködéséért: 
  a humán szolgáltatási főosztály vezetője  

 Határidő:   a határozat közlésére 2025. december 20. 
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5. Javaslat a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatójának 
kinevezésére 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk az 5. napirendi pontunkra, amely javaslat a Bartók 
Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatójának kinevezésére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Bartók Kamaraszínház és 
Művészetek Háza igazgatójának megbízatása 2026. június harmincadikán 
lejár. Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos 
foglalkoztatási szabályairól szóló törvény szerint a vezető feladatainak 
ellátására a munkáltatói jogkör gyakorlója pályázati 
vagy a miniszter előzetes engedélyével meghívásos eljárást alkalmaz.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem az oktatási, kulturális és 
társadalmi kapcsolati bizottság elnökét, Gyöngyössy Csaba elnök urat, 
hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Gyöngyössy Csaba képviselő:  
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a képviselők részéről van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát 
lezárom. 
 
És hogyha jól tudom, akkor Őze Áron igazgató úr szólni szeretne. 
Megadom önnek a szót. Parancsoljon, itt a mikrofonnál, jobb oldalon. 
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Őze Áron, a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója: 
 
Nagyon szépen köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt 
Közgyűlés! Ígérem, gyors leszek és rövid. Szeretném megköszönni azt a 9 
és fél évnyi bizalmat, amit a Bartók Színház és az én munkám irányában 
is éreztem, és ilyen légkörben és ilyen körülmények között remekül lehet 
dolgozni és nagyszerű színházat csinálni. Szeretném megköszönni a 
város valamennyi intézményének azt a segítséget és azt az összefogást, 
ami a megye, illetve a város kulturális életéért a Bartók Színház munkáján 
keresztül is létrejöhetett. Illetve szeretném megköszönni Újváros és a 
megye közönségének azt az érzékenységét, amiben látogatják a Bartók 
Színház munkáját. A Bartók Színház útja, sikere az közös munkánk 
gyümölcse. Én köszönöm a bizalmat, köszönöm, hogy folytathatom és 
örömmel folytatom a munkát és boldogan. Köszönöm szépen.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Mi köszönjük igazgató úrnak, hogy folytatja. Szívből gratulálunk a 
kinevezéséhez mind a magam, mind a testület nevében. Azt gondolom, 
hogy a legjobb kézben van a Bartók Színház igazgatói posztja, de ha nem 
szavazzák meg, akkor is én azt gondolom, hogy ez így van. Szavazást 
rendelek el.  
 
Igen, mindjárt a döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés az előadó-
művészeti szervezetek támogatásról és sajátos foglalkoztatási 
szabályairól szóló törvény szerint meghívásos pályázat alapján a Bartók 
Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatói álláshelyére 5 év 
időtartamra Őze Áront kéri fel.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza 
igazgatójának kinevezéséről című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő 
(Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó 
Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

459/2025. (XII.11.) határozata 

a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatójának kinevezéséről 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az előadó-

művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól 
szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 39. § (2) bekezdése 
szerint – meghívásos pályázat alapján – a Bartók Kamaraszínház és 
Művészetek Háza igazgatói álláshelyére Őze Áront kéri fel. 
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2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Emtv. 39. § (1) 
bekezdésének figyelembe vételével munkaviszonyt létesít Őze Áronnal a 
dunaújvárosi Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatói 
munkakörének betöltésére 2026. július 1. napjától 2031. június 30. napjáig, és 
személyi alapbérét 2026. július 1. napjától havi bruttó 1.500.000,- Ft-ban 
állapítja meg. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a kinevezést elfogadó nyilatkozatot követően a 2. pont 
alapján gondoskodjon az igazgató munkaszerződésének megkötéséről. 

 
    Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:  
             a polgármester  
   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
     a személyügyi osztály vezetője 

Határidő:   2026. június 30.                
 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy jelen határozatot küldje meg a kultúráért és innovációért 
felelős miniszter részére. 

 
 Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:  
             a polgármester  

 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
  a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő:   2026. január 31. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Úgy látszik, hogy a jövőbe láttam. Gratulálok, igazgató úr, és 
természetesen nemcsak önnek, hanem az összes kollégájának a magas 
szintű munkájukhoz. Köszönöm szépen.  
 

6.  Javaslat a Miskolci Zsidó Hitközséggel megkötött haszonkölcsön-szerződés 

módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

Meghívott:  Grósz Endre Iván, a Miskolci Zsidó Hitközség ügyvezetője 
 Deutsch Miklós, a Miskolci Zsidó Hitközség elnöke 

 (A meghívottak nem jelentek meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Folytatjuk a munkánkat a 6. napirendi ponttal, amely Javaslat a Miskolci 
Zsidó Hitközséggel megkötött haszonkölcsön-szerződés módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az önkormányzat és a Miskolci 
Zsidó Hitközség szociális konyha, szociális szolgáltatás nyújtása céljából a 
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Magyar út 32. szám alatti ingatlanra 2025. január 22. napjával 
haszonkölcsön szerződést kötött. Az előterjesztés a szerződés 
módosítására tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő:  
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk a határozati javaslatot 7 igen és 1 tartózkodás szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy az ülésünk elején 
kézhez kaptak egy új haszonkölcsön szerződéstervezetet. Kérem, a 
döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe.  
 
Ismertetem a döntési javaslatot: a Közgyűlés úgy határoz, hogy módosítja 
a zsidó Miskolci Zsidó Hitközséggel 2025. január 22. napján megkötött 
haszonkölcsön szerződést.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Miskolci Zsidó Hitközséggel megkötött 
haszonkölcsön-szerződés módosításáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei 
János Zsolt, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol 
lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot 
hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
460/2025. (XII.11.) határozata 

 a Miskolci Zsidó Hitközséggel megkötött haszonkölcsön-szerződés 
módosításáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy módosítja a Miskolci Zsidó Hitközséggel 2025. január 22. napján 
megkötött haszonkölcsön szerződést, jelen határozat mellékletét képező 
haszonkölcsön szerződés 1. számú módosításával. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert jelen határozat közlésére, valamint felhatalmazza a határozat 
melléklete szerinti haszonkölcsön szerződés 1. számú módosításának 
aláírására. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                               a polgármester 
                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő: 2025. december 19. 
 

7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a 
Modern Művészetért Közalapítvány között létrejött támogatási szerződés 
2. számú módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság 
Meghívott:  Rohonczi István, a Modern Művészetért Közalapítvány 
 kuratóriumi tagja 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 7. napirendi pontunkra, amely javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata, valamint a Modern Művészetért 
Közalapítvány között létrejött támogatási szerződés 2. számú 
módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a közgyűlés a 333/2025. 
határozatával döntött arról, hogy hozzájárul a Kortárs Művészeti Intézet 
tetőfelújítási munkálataihoz. Az előzetes munkák miatt a megkötött 
támogatási szerződésben megjelölt felhasználási idő módosítása 
szükséges.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk 
véleményezte az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most az oktatási, kulturális és társadalmi 
kapcsolati bizottság elnökét kérdezem, Gyöngyössy Csaba elnök urat, 
hogy a bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Gyöngyössy Csaba képviselő:  
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 
közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr, és úgy gondolom, hogy ... 
 

Gyöngyössy Csaba képviselő:  
 
Így van, és a jegyző úr megelőzött. Szeretném érintettség miatt a 
szavazásból való kizárásomat kezdeményezni.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Akkor most erről fogunk először szavazni.  
 
Aki ki kívánja zárni képviselő urat a szavazásból, az kérem, igennel 
szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Gyöngyössy Csaba képviselő személyes 
érintettség bejelentése alapján a határozathozatalból történő kizárásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, 
Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán 
Sándor), nem szavazott 1 fő (Gyöngyössy Csaba), távol lévő 2 fő (Badó Péter, 
Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

461/2025. (XII.11.) határozata 
Gyöngyössy Csaba képviselő személyes érintettség bejelentése alapján a 

határozathozatalból történő kizárásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gyöngyössy Csaba 
képviselő személyes érintettségre vonatkozó bejelentését figyelembe véve a 
„Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Modern 
Művészetért Közalapítvány között létrejött támogatási szerződés 2. számú 
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módosítására” című előterjesztés határozati javaslatára történő szavazásból 
Gyöngyössy Csaba képviselőt kizárja. 
 
Felelős:  a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Modern Művészetért 
Közalapítvánnyal a támogatási szerződést módosítja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
valamint a Modern Művészetért Közalapítvány által megkötött támogatási szerződés 
2. számú módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Barta 
Endre, Bükki Miklós, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), nem szavazott 1 fő (Gyöngyössy Csaba), 
távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

462/2025. (XII.11.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Modern 

Művészetért Közalapítvány által megkötött támogatási szerződés 2. számú 
módosításáról 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Modern 

Művészetért Közalapítvánnyal Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése 333/2025. (VIII.7.), határozatával megkötött, valamint 383/2025. 
(X.16.) határozatával módosított támogatási szerződést a határozat melléklete 
szerint módosítja. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza, hogy az 1. 
pontban meghatározott döntés alapján a határozat melléklete szerinti 
támogatási szerződés 2. számú módosítását írja alá. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  

                       a polgármester 
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  

  a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő: 2025. december 31.  
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8.  Javaslat a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány Papírgyári út 11. szám alatti 
székhelyén fennálló bérleti díj tartozás rendezésére 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Samók Dávid, a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány kurátora 
 (A meghívott nem jelent meg.) 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 8. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Magyar 
Mentőszolgálat Alapítvány Papírgyári út 11. szám alatti székhelyén a 
fennálló bérleti díj tartozás rendezésére. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés javaslatot tesz a 
Papírgyári út 11. szám alatti ingatlanon korábbi bérleti szerződése alapján 
felhalmozott tartozás beszámítási rendszerrel történő rendezésére.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Van. Orosz Csaba 
képviselő úr, parancsoljon, megadom önnek a szót. 
 

Orosz Csaba György képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Ahogy én olvasom ezt az 
előterjesztést, ugye ha jól látom, akkor 28 és fél millió Ft-ról van szó, amit 
nagyon régóta görget maga előtt ugye az alapítvány. Ennek a 
visszaszerzésére az esély nagyon közel volt a nullához. Én azt gondolom, 
hogy ez jó döntés, de mindig ott van a "de", én azért azt szeretném, hogy 
legyen erről is egy dokumentáció, egy felmérés, hogy akkor most milyen 
állapot van, és hogy milyen lesz kialakítva majd ebből a pénzből. A 
következő pontnál nem szeretnék hozzászólni, itt ugyanez a véleményem, 
ott egy nagyobb összegről van szó, én mindenképpen kérném egy pontos 
felmérését majd az épületnek, és ez azt gondolom, hogy közös érdekünk, 
pontosan a félreértések elkerülése végett, hogy ne senkire ne legyen 
rossz érzés, hanem akkor lássuk, hogy hol tart ez az épület, milyen 
műszaki tartalma van magának a felújításnak, és az utána könnyen 
kiszámolható, hogy ez megtörtént vagy nem. Tehát én mindenképpen 
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igennel fogok szavazni, de a vigyázó tekintetemet mind a két projekten 
rajta tartom, tehát ha lehetőségem lesz, akár magában a felmérésben 
szívesen részt veszek és elmegyek megnézni azokat a dolgokat, amik 
megújulnak. Köszönöm szépen.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönjük képviselő úr szorgalmát, önzetlen szorgalmát. További kérdés, 
kérdező jelentkezését nem látom. A vitát lezárom.  
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy ülésünk elején kézhez 
kaptak egy új előterjesztést, a döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe.  
 
Ismertetem a döntési javaslatot: a Közgyűlés utasítja a DVG Zrt. elnök-
vezérigazgatóját, hogy a Papírgyári út 11. szám alatti ingatlanon a Magyar 
Mentőszolgálat Alapítvánnyal a korábbi bérleti szerződés alapján 
felhalmozott tartozás rendezése érdekében kössön megállapodást.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány Papírgyári út 
11. szám alatti székhelyén fennálló bérleti díj tartozás rendezéséről című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

463/2025. (XII.11.) határozata 
a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány Papírgyári út 11. szám alatti székhelyén 

fennálló bérleti díj tartozás rendezéséről 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a DVG 

Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatóját, hogy a DVG Zrt. 
kizárólagos tulajdonát képező Dunaújváros belterület 365/3/A helyrajzi szám 
alatt nyilvántartott, 5.432 m2 alapterületű épületkomplexum, természetben a 
Dunaújváros, Papírgyári út 11. szám alatti ingatlanon a Magyar Mentőszolgálat 
Alapítványnak a korábbi bérleti szerződés alapján felhalmozott tartozása 
rendezése érdekében kössön megállapodást, miszerint a fennálló követelésre 
fizetési haladékot ad Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és az 
Alapítvány között 2025. július 28-án megkötött ellátási szerződés 8. pontjában 
meghatározott határidőig, valamint az Alapítvány által a Papírgyári út 11. szám 
alatti ingatlanon végzett rendeltetésszerű használatot gátló tényezőket 
megszüntető értéknövelő beruházásokat beszámítja. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója 
Határidő: 2025. december 19. 
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2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a határozatot a Magyar Mentőszolgálat Alapítvány kurátora 
és a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója részére küldje 
meg. 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
           a polgármester 
                  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
            a humán szolgáltatási főosztály vezetője 

Határidő: 2025. december 19. 
 

9.  Javaslat a dunaújvárosi 671 hrsz.-ú, természetben 2400 Dunaújváros, 
Erdő sor 37/A. szám alatt található ingatlan használatának ingyenes 
átengedésére a Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. részére 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Samók Dávid, a Gondoskodás Otthonok Nkft. ügyvezetője 
 (A meghívott nem jelent meg.) 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 9. napirendi pontunkra, amely Javaslat a dunaújvárosi 
671 helyrajzi számú, természetben 2400 Dunaújváros, Erdő sor 37/A. 
szám alatt található ingatlan használatának ingyenes átengedésére a 
Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. részére.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a Gondoskodás Otthonok Nonprofit 
Kft. Dunaújvárosban idősellátó intézmény létrehozását tervezi, és kéri az 
önkormányzat támogatását ahhoz, hogy ingyenesen használhassa az 
Erdő sor 37/A. szám alatt található ingatlant tevékenysége ellátásához.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasoljuk a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, 
hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt 
nem látok. A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. ingyenes használatába adja 



32 

 

idősellátó intézmény létesítésére és fenntartására az Erdő sor 37/A. szám 
alatt található ingatlant 2026. január 1-től 2030. december 31-ig.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a dunaújvárosi 671 hrsz.-ú, természetben 2400 
Dunaújváros, Erdő sor 37/A. szám alatt található ingatlan használatának ingyenes 
átengedéséről, a Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. részére című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, 
Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), tartózkodott 3 fő (Bükki 
Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

464/2025. (XII.11.) határozata 
a dunaújvárosi 671 hrsz.-ú, természetben 2400 Dunaújváros, Erdő sor 37/A. 

szám alatt található ingatlan használatának ingyenes átengedéséről, a 
Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. részére 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomással bír 

arról, hogy a Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. (továbbiakban: Nonprofit 
Kft.) (2400 Dunaújváros, Papírgyári út 11.) idősellátó intézményt szándékozik 
létesíteni Dunaújvárosban, melynek megvalósításához kéri Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatását. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a Gondoskodás Otthonok Nonprofit Kft. ingyenes használatába adja a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993 évi III. törvény 57. § 
(1)- (2) bekezdésekben rögzített feladatok ellátására, idősellátó intézmény 
létesítésére és fenntartására Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
kizárólagos tulajdonát képező, dunaújvárosi 671 hrsz.-ú, természetben 2400 
Dunaújváros, Erdő sor 37/A. szám alatt található, 7263 m2 nagyságú, kivett 
kollégium és udvar megnevezésű ingatlant 2026. január 1. napjától 2030. 
december 31. napjáig, versenyeztetés mellőzésével, tekintettel a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§ (17) bekezdés b) pontjában 
foglaltakra, az alábbi kitételek mellett: 

 
- Amennyiben a Nonprofit Kft. hitelt érdemlően nem igazolja 2026. július 31. 

napjáig, hogy rendelkezik a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993 évi III. törvény 57. § (1)- (2) bekezdésekben rögzített feladatok 
ellátása megkezdéséhez szükséges működési engedéllyel, a haszonkölcsön 
szerződés 2026. július 31-én felek minden további jognyilatkozata nélkül 
megszűnik (bontó feltétel).  

-  A Nonprofit Kft.-t terheli az ingatlan használatával felmerülő közüzemi díjak 
viselése. 

- A Nonprofit Kft. köteles teljes kapacitás, feltöltöttség esetén 15 főt, ennek 
hiányában az ellátottak 15%-ának megfelelő, dunaújvárosi állandó lakcímmel 
rendelkező idős személyt felvenni az intézménybe, és ezen személyek 
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mentesülnek a „belépési hozzájárulás” megfizetése alól. 
- A Nonprofit Kft. a haszonkölcsön szerződés időtartama alatt köteles 

mindösszesen 120 millió forint értékben felújítani, beruházni az ingatlanon, 
illetve az Önkormányzat igénye szerint más ingatlanon. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomással bír 

arról, hogy a 2. pontban hivatkozott ingatlan bérleti díja 2.000.000,-Ft/hó, azaz 

24.000.000,-Ft/év lenne, ezen összeg közvetett támogatásnak minősül, és ezen 
tényt a támogatás összegszerűségével egyetemben Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata zárszámadásában és illetékes szervei útján közzé köteles 
tenni a szerződés törvény által meghatározott tartalmával egyezően. 

 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert jelen határozat 1. számú mellékletét képező haszonkölcsön 
szerződés aláírására, valamint felkéri a határozat közlésére. 

 
Felelős:    - a határozat végrehajtásáért: 
                    a polgármester  
                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
Határidő:  - a határozat közlésére: a határozat közlésére: a határozatnak az 
                    előkészítő  osztálynak való megküldését követő 8 napon belül 

                           - a haszonkölcsön szerződés aláírására: a határozat érintettekkel 
                              való közlését követő 30 napon belül 

 
10.  Javaslat a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására 

vonatkozó üzemeltetési szerződés 3. számú módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Ádor Zsolt, a DSZSZ Kft. ügyvezetője 

 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 10. napirendi pontunkra, amely Javaslat a dunaújvárosi közcélú 
vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó üzemeltetési szerződés 3. 
számú módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
és a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. között létrejött 
üzemeltetési szerződés 3. számú módosítására tesz javaslatot. A 
módosítás a szerződés pénzügyi elszámolását érinti, az üzemeltetési díj 
és a műszaki tartalom változatlanul hagyásával.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy hozzájárul 
a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó 
üzemeltetése tárgyában a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft.-
vel létrejött üzemeltetési szerződés 3. számú módosításához.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok 
ellátására vonatkozó üzemeltetési szerződés 3. számú módosításáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

465/2025. (XII.11.) határozata 
a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására vonatkozó 

üzemeltetési szerződés 3. számú módosításáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy hozzájárul a dunaújvárosi közcélú vízgazdálkodási feladatok ellátására 
vonatkozó üzemeltetése tárgyában a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító 
Szolgáltató Kft.-vel létrejött üzemeltetési szerződés 3. számú módosításához. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a határozat közlésére és a határozat 1. számú mellékletét 
képező üzemeltetési szerződés 3. számú módosításának aláírására, egyúttal 
utasítja a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét annak 
aláírására. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

   a polgármester 
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                                  a városüzemeltetési osztály vezetője 
Határidő:   2025. december 19. 
 
 



35 

 

11.  Javaslat az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető 
hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 3. számú módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Ádor Zsolt, a DSZSZ Kft. ügyvezetője 

 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 11. napirendi pontunkra, amely Javaslat az elválasztott 
rendszerű, zárt szelvényű csapadékvíz elvezető hálózat üzemeltetésére 
vonatkozó szerződés 3. számú módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
és a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. között létrejött 
üzemeltetési szerződés 3. számú módosítására tesz javaslatot. A 
módosítás a szerződés pénzügyi elszámolását érinti az üzemeltetési díj és 
a műszaki tartalom változatlanul hagyásával.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponthoz van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát 
lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy hozzájárul 
a dunaújvárosi elválasztott rendszerű csapadékvíz elvezető hálózat 
üzemeltetése tárgyában a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft.-
vel létrejött üzemeltetési szerződés 3. számú módosításához.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) 
csapadékvíz elvezető hálózat üzemeltetésére vonatkozó szerződés 3. számú 
módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, 
Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó 
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Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

466/2025. (XII.11.) határozata 
az elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) csapadékvíz elvezető hálózat 

üzemeltetésére vonatkozó szerződés 3. számú módosításáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy hozzájárul a dunaújvárosi elválasztott rendszerű (zárt szelvényű) 
csapadékvíz elvezető hálózat üzemeltetése tárgyában a Dunaújvárosi 
Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft.-vel létrejött üzemeltetési szerződés 3. számú 
módosításához. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a határozat közlésére és a határozat 1. számú mellékletét 
képező üzemeltetési szerződés 3. számú módosításának aláírására, egyúttal 
utasítja a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. megválasztott 
ügyvezetőjét annak aláírására. 

 
Felelős:     - a határozat végrehajtásáért: 

 a polgármester 
                              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                                a városüzemeltetési osztály vezetője 

Határidő: 2025. december 19. 
 

12.  Javaslat DMJV közigazgatási területén végzett közfeladatok ellátásához 
szükséges konténerek és zsákok biztosítására vonatkozó szolgáltatási 
keretszerződés megkötésére a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel 2026. évre 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Horváth Anita, a Dunanett Nonprofit Kft. ügyvezetője 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 12. napirendi pontunkra, amely Javaslatot Dunaújváros Megyei 
Jogú Város közigazgatási területén végzett közfeladatok ellátásához 
szükséges konténerek és zsákok biztosítására vonatkozó szolgáltatási 
keretszerződés megkötésére a Dunanett Nonprofit Kft.-vel 2026 évre.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés 2026. évre a 
Dunanett Nonprofit Kft. és az önkormányzat között létrejött szolgáltatási 
keretszerződés megkötésére tesz javaslatot. A köztisztasági közfeladatok 
ellátásához a Dunanett Nonprofit Kft. biztosít konténereket és zsákokat az 
önkormányzat részére a keretszerződésben foglaltak szerint.  
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Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megköti a szolgáltatási 
keretszerződést a Dunanett Nonprofit Kft.-vel. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási 
területén végzett közfeladatok ellátásához szükséges konténerek és zsákok 
biztosítására vonatkozó szolgáltatási keretszerződés megkötéséről a DUNANETT 
Nonprofit Kft.-vel 2026. évre című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő 
(Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó 
Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

467/2025. (XII.11.) határozata 
 Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási területén végzett közfeladatok 

ellátásához szükséges konténerek és zsákok biztosítására vonatkozó 
szolgáltatási keretszerződés megkötéséről a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel 

2026. évre 
 

1.    Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megköti a 
határozat 1. számú mellékletét képező szolgáltatási keretszerződést bruttó 
25.000.000.- Ft, azaz bruttó  Huszonötmillió forint összegben a 
DUNANETT Nonprofit Kft.-vel. 

 

2.    Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy DMJV közigazgatási  területén végzett közszolgáltatás ellátására bruttó 
25.000.000.-Ft-ot hagy jóvá, mely kötelezettségvállalás fedezetét a 2027. évi 
költségvetésben biztosítja. 
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3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét, hogy a DUNANETT Nonprofit 
Kft.-vel az 1. pontban jóváhagyott keretszerződést írja alá. 

 
           Felelős:  - a szerződés aláírásáért: 
                             a polgármester 
                          -  a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                             a városüzemeltetési osztály vezetője 

Határidő:  2025. december 31. 
 

4.     Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 
hogy a 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2027. évi költségvetés 
tervezése során vegye figyelembe, valamint a 2027. évi kötelezettségvállalás 
nyilvántartásba vételével kapcsolatos teendőket végezze el. 

 
            Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
       a jegyző 
     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
       a gazdasági főosztály vezetője 
           Határidő:  2027. évi költségvetés tervezésének időpontja 
 
5.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét a határozat közlésére. 
 
           Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                            a polgármester 
                          - a határozat közlésében való közreműködésért: 
                            a városüzemeltetési osztály vezetője 
           Határidő: 2025. december 31. 

 
13.  Javaslat a közterületi hulladékgyűjtő edények és kosarak ürítésére 

vonatkozó vállalkozási keretszerződés megkötésére a DUNANETT 
Nonprofit Kft.-vel 2026. évre 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Horváth Anita, a Dunanett Nonprofit Kft. ügyvezetője 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 13. napirendi pontunkra, amely Javaslat a közterületi 
hulladékgyűjtő edények és kosarak ürítésére vonatkozó vállalkozási 
keretszerződés megkötésére a Dunanett Nonprofit Kft.-vel 2026 évre.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés 2026. évre a 
Dunanett Nonprofit Kft.-vel és az önkormányzat között létrejövő 
vállalkozási keretszerződés megkötésére tesz javaslatot. 2025. 
december 31. napján lejár az önkormányzat és a Dunanett Nonprofit Kft. 
között megkötött közterületi hulladékgyűjtő edények ürítésére vonatkozó 
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vállalkozási keretszerződés. A tevékenység folytatásának biztosítására új 
vállalkozási keretszerződés megkötése szükséges.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megköti a köztisztasági 
vállalkozási keretszerződést 2026. január 1. és 2026. december 31. közötti 
időszakra a Dunanett Nonprofit Kft.-vel. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a közterületi hulladékgyűjtő edények és kosarak 
ürítésére vonatkozó vállalkozási keretszerződés megkötéséről a DUNANETT 
Nonprofit Kft.-vel 2026. évre című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő 
(Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó 
Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

468/2025. (XII.11.) határozata 
 a közterületi hulladékgyűjtő edények és kosarak ürítésére vonatkozó 

vállalkozási keretszerződés megkötéséről a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel  
2026. évre 

 

1.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megköti a 
határozat 1. számú mellékletét képező köztisztasági vállalkozási keretszerződést 
2026. január 01. és 2026. december 31. közötti időszakra bruttó  
218.580.096.- Ft, azaz bruttó Kettőszáztizennyolcmillió – Ötszáznyolcvanezer 
– kilencvenhat forint összegben a DUNANETT Nonprofit Kft.-vel. 

 

2.    Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási területén végzett 
közfeladatok ellátására bruttó 218.580.096.-Ft-ot hagy jóvá, mely 
kötelezettségvállalás fedezetét a 2027. évi költségvetésben biztosítja. 



40 

 

3.   Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét, hogy a DUNANETT Nonprofit 
Kft.-vel az 1. pontban jóváhagyott keretszerződést írja alá. 

 
           Felelős:  - a szerződés aláírásáért: 
                             a polgármester 
                           - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                             a városüzemeltetési osztály vezetője 

Határidő:  2025. december 31. 
 

4.     Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 
hogy a 2. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2027. évi költségvetés 
tervezése során vegye figyelembe, valamint a 2027. évi kötelezettségvállalás 
nyilvántartásba vételével kapcsolatos teendőket végezze el. 

 
            Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
        a jegyző 
      - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
        a gazdasági főosztály vezetője 
           Határidő:  2027. évi költségvetés tervezésének időpontja 
 
5.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterét a határozat közlésére. 
 
           Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                            a polgármester 
                          - a határozat közlésében való közreműködésért: 
                            a városüzemeltetési osztály vezetője 
           Határidő: 2025. december 31. 

 
14.  Javaslat a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel megbízási, vállalkozási, 

üzemeltetési és őrzési szerződések megkötésére 2026. évre vonatkozóan 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Bencsik István László, a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója 

 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 14. napirendi pontunkra, amely Javaslat a DVG Dunaújvárosi 
Vagyonkezelő Zrt.-vel megbízási, vállalkozási, üzemeltetési és őrzési 
szerződések megkötésére 2026. évre vonatkozóan.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés javaslatot tesz a 
DVGg Zrt.-vel megbízási, vállalkozási, üzemeltetési és őrzési szerződések 
megkötésére 2026. évre vonatkozóan.  
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Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a DVG 
Zrt.-vel az önkormányzat a határozati javaslatban foglalt táblázat szerinti 
feladatok ellátására szerződést köt.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel 
megbízási, vállalkozási, üzemeltetési és őrzési szerződések megkötéséről 2026. évre 
vonatkozóan című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

469/2025. (XII.11.) határozata 
a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel megbízási, vállalkozási, üzemeltetési 

és őrzési szerződések megkötéséről 2026. évre vonatkozóan  
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata az alábbi feladatok ellátására szerződést köt, a 
táblázatban meghatározott, 2026. január 1. napjától hatályos díjazás mellett. 

 

Sorszám Megnevezés Bruttó éves díj (Ft/év) 

1. Önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek kezelése 

 
6.413.880,- 

2. Ingatanok elidegenítését szolgáló vételhátralék 
feladatok ellátása 

 2.017.200,- 

3. Fabó Éva Sportuszoda üzemeltetése  148.215.612,- 

4. Posták üzemeltetése 19.743.780,- 
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5. Alsó Duna-part játszótér üzemeltetése  2.575.896,- 

6. Bercsényi M. u. 2. szám alatti ingatlan őrzése 8.729.736,- 

7. Magyar út 49. szám alatti iskolák kazánjának 
üzemeltetése 

 289.860,- 

8.  Csónakház üzemeltetése 12.105.228,- 

9. Római krt. 36. és Szabadság út 30. szám alatti 
ingatlanok üzemeltetése 

1.234.092,- 

10. Fáy A. u. műfüves pálya üzemeltetése 3.300.648,- 

11. Élményfürdő üzemeltetése 125.714.220,- 

12. Petőfi S. u. 4. szám alatti óvoda kazánjának 
üzemeltetése 

 426.720,- 

13.  316/7 hrsz. Műfüves pályák üzemeltetése 18.000.000,- 

14.  Tornacsarnok üzemeltetése 9.684.180,- 

15.  Táborhely-Kemping üzemeltetése 31.952.904,- 

16. Kalandpark üzemeltetése 11.595.996,- 

17. Radari sportlétesítmény üzemeltetés 22.009.512,- 

18. Mondbach kúria üzemeltetése 24.000.000,- 

 Összesen 448.009.464 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jelen határozat 1. 

pontja 2-18. sorszám alatt hivatkozott 2026. évi díjakra az önkormányzat 2027. 
évi költségvetésében bruttó 441.595.584,-Ft összegben forrást tervez, 
tekintettel arra, hogy a díjfizetés 2027. évben esedékes. 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jelen határozat 1. 
pontja 1. sorszáma alatt hivatkozott 2026. évi díjakra az önkormányzat 2026. 
évi költségvetésében bruttó 6.413.880,-Ft összegben forrást tervez, tekintettel 
arra, hogy a díjfizetés 2026. évben esedékes. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos 
tulajdonában álló 2400 Dunaújváros, Barátság u. 2/C szám alatti, 254/3 hrsz.-ú, 
206 m2 nagyságú ingatlanból 57,22 m2 nagyságú, a 16/3/A/3 hrsz.-ú, 2400 
Dunaújváros, Vörösmarty u. 2. szám alatti, földszinti 103 m2 nagyságú, 
valamint a 730/36/A/44 hrsz.-ú, 2400 Dunaújváros, Március 15. tér 1. szám 
alatti nem lakás célú helyiségek használatára postai tevékenység végzése 
céljából a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel határozott idejű 
haszonkölcsön szerződést köt, 2026. január 1. napjától 2026. december 31. 
napjáig terjedő időszakra. 

 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert jelen határozat 1. pontjában hivatkozott, a határozat mellékletét 
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képező szerződések aláírására, egyúttal felkéri a polgármestert jelen határozat 
közlésére. 

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
                  a polgármester  
     - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                  a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
                   a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója 
Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztálynak való 
                   megküldését követő 8 napon belül 

                - az 1. pontban hivatkozott szerződések aláírására: a határozat 
                            érintettekkel való közlését követő 30 napon belül 
 
5.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 

hogy a 2. pontban szereplő döntést a 2026. évi és a 2027. évi költségvetési 
rendelet előkészítése során vegye figyelembe. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a jegyző  
    - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért: 

                  a gazdasági főosztályvezető 
Határidő:  a 2026. és 2027. évi költségvetési rendelet előkészítésének időpontja 

 
15.  Javaslat támogatási szerződés és vállalkozási szerződés módosítására 

(Lorántffy öltöző) 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Bencsik István László, a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója 

 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 15. napirendi pontunkra, amely Javaslat támogatási szerződés 
és vállalkozási szerződés módosítására a Lorántffy öltözővel 
kapcsolatosan.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az önkormányzat kezdeményezte a 
Magyar Labdarúgó Szövetséggel a Lorántffy iskola területén épülő öltöző 
vonatkozásában megkötött támogatási szerződés módosítását arra 
vonatkozóan, hogy 2025. december 31. napjáról a támogatott 
tevékenység utolsó napja a támogatás felhasználásának határideje 2026. 
február 28. napjára módosuljon. Amennyiben a Magyar Labdarúgó 
Szövetség a kérelmet jóváhagyja, módosítani szükséges a DVG Zrt.-vel a 
munka kivitelezésére megkötött vállalkozási szerződést is.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
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Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés támogatja a DVG Zrt-vel 
megkötött vállalkozási szerződés módosítását a Magyar Labdarúgó 
Szövetség hozzájárulása esetén.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a támogatási szerződés és vállalkozási szerződés 
módosításáról (Lorántffy öltöző) című határozati javaslatot – mellette szavazott 12 fő 
(Barta Endre, Bükki Miklós, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), nem szavazott 1 fő (Gyöngyössy 
Csaba), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 

 
(A szavazás után Gyöngyössy Csaba képviselő jelezte, hogy igennel kívánt 
szavazni, így kialakult a szavazás eredményeként: 13 igen szavazat, távol lévő 2 fő.) 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

470/2025. (XII.11.) határozata 
támogatási szerződés és vállalkozási szerződés módosításáról 

 (Lorántffy öltöző) 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése előtt ismert, hogy 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: 
Önkormányzat) sikeresen pályázott és támogatási szerződést kötött 2025. 
szeptember 26-án Magyar Labdarúgó Szövetséggel amatőr sporttelep felújítási 
program keretében öltöző építésére, az Önkormányzat tulajdonában, és a 
Dunaújvárosi Szakképzési Centrum vagyonkezelésében álló, dunaújvárosi 
490/2 hrsz.-ú, kivett középiskola megnevezésű ingatlanon (Dunaújvárosi SZC 
Lorántffy Zsuzsanna Technikum és Kollégium). A munka kivitelezésével az 
Önkormányzat a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-t (továbbiakban: DVG 
Zrt.) bízta meg a 2025. október 1-jén megkötött vállalkozási szerződésben 
rögzítettek szerint. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kezdeményezte 

az MLSZ-nél a támogatási szerződés módosítását aszerint, hogy a támogatott 
tevékenység, és a támogatás felhasználásának határideje 2026. február 28. 
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napja legyen. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata – amennyiben 
az MLSZ hozzájárul a határidő módosításhoz - támogatja a DVG Zrt. jelen 
határozat 1. pontjában hivatkozott vállalkozási szerződés módosító kérelmét, 
mely szerint a vállalkozási szerződésben megjelölt teljesítési határidő a 
módosított támogatási szerződésben meghatározottak szerinti határidőre 
módosuljon. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert jelen határozat 2. pontjában meghatározottak szerinti támogatási 
szerződés és vállalkozási szerződés módosítások aláírására, egyúttal felkéri a 
határozat közlésére. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester  
                - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
                   a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. 
Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztálynak való 
                   megküldését követő 8 napon belül 

                - a 3. pontban hivatkozott szerződések aláírására: a határozat 
                            érintettekkel való közlését követő 30 napon belül 

 
16.  Javaslat „Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyú közbeszerzési 

eljárás eredményeként megkötött szerződés 1. számú módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a közbeszerzési és bíráló bizottság 

Meghívott:  Horváth Anita, a DV N Zrt. vezérigazgatója 
 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 16. napirendi pontunkra, amely Javaslat "Dunaújváros 
köztisztasági feladatok" tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeként 
megkötött szerződés 1. számú módosítására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés "Dunaújváros 
köztisztasági feladatok" tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeként 
megkötött szerződés módosítására tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Megkérem jegyző urat, hogy ismertesse a 
közbeszerzési és bíráló bizottság véleményét. 
 

Dr. Molnár Attila jegyző:  
 
Köszönöm, polgármester úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr! 
A tárgybeli napirendi pontot megtárgyalta az önkormányzat közbeszerzési 
és bíráló bizottsága és 7 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak minősítette az előterjesztést, és a benne szereplő határozati 
javaslat elfogadását javasolta a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr.  
 
Ülésünk elején képviselőtársaim aláírtak egy összeférhetetlenségi és 
titoktartási nyilatkozatot.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e. Jelentkező nem látok. A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés támogatja a "Dunaújváros 
köztisztasági feladatok" tárgyú megbízási szerződés 1. számú 
módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal. 
 
Név szerinti szavazással döntünk a határozati javaslatról.  
 
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény szerint testületi 
döntéshozatal esetén név szerinti szavazást kell alkalmazni. Az 
SZMSZ 51. § (3) bekezdése szerint a név szerinti szavazás során az 
ülésvezető felolvassa a képviselők nevét és a jelenlévő képviselők a 
nevük felolvasásakor felállva igennel vagy nemmel szavaznak, vagy 
tartózkodnak a szavazástól. A szavazás eredményét a jegyző írásban 
felvezeti a névsorra a képviselők neve mellett. Ezért kérem tisztelettel 
képviselő-társaimat, hogy a nevük felolvasása után álljanak fel és 
hangosan mondják be a szavazatukat.  
 
Barta Endre - igen 
Bükki Miklós - igen 
Gyöngyössy Csaba - igen 
Kálló Gergely - igen 
Magyar András Tamás - igen 
Mezei János Zsolt - igen 
Motyovszki Mátyás - igen 
Oláh János - igen 
Orosz Csaba György - igen 
Szabó Zsolt - igen 
Szántó Péter Lajos - igen 
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Tóth Kálmán Sándor - igen 
És az én szavazatom is igen 
 

A név szerinti szavazást követően Pintér Tamás polgármester megállapította, hogy a 
közgyűlés a „„Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményeként megkötött szerződés 1. számú módosításáról című határozati 
javaslatot 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül (távol lévő 2 fő) 
elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

471/2025. (XII.11.) határozata 
„Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyú közbeszerzési eljárás 

eredményeként megkötött szerződés 1. számú módosításáról 
 
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja a 

„Dunaújváros köztisztasági feladatok” tárgyú megbízási szerződés 1. 
módosítását, a határozat mellékletét képező tartalommal. 
 

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy a „Dunaújváros köztisztasági feladatok” ellátására nettó 166.531.336 Ft 
+ ÁFA / év, összesen bruttó 211.494.797 Ft / év összeget hagy jóvá, mely 
kötelezettségvállalás fedezetét a 2026. évi költségvetésben biztosítja. 
 

3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 
jegyzőt, hogy az 2. pontban foglalt döntést a 2026. évi költségvetési rendelet 
előkészítése során vegye figyelembe, valamint a 2026. évi 
kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételével kapcsolatos teendőket végezze 
el. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

    a jegyző 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért 
    Gazdasági Főosztály vezetője 
    Városüzemeltetési osztály vezetője 

Határidő:    2026. évi költségvetés tervezésének időpontja 
 
4.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert a megbízási szerződés 1. számú módosításának aláírására. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

  a polgármester 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

  az aljegyző 
Határidő: a szerződés módosítás aláírására: 2025. december 31. 

 
17.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú város Önkormányzatának 

tulajdonában lévő „Üres és rossz műszaki állapotú lakások piaci elven 
történő bérbeadása 2026.” pályázat kiírására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   
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 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 17. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő "Üres és rossz műszaki 
állapotú lakások piaci elven történő bérbeadása 2026." pályázat kiírására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés javaslatot tesz az 
önkormányzat tulajdonában lévő 15 szociális bérlakás pályázat útján 
történő bérbeadására.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő:  
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést és 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy ülésünk elején kézhez 
kaptak egy új előterjesztést, a döntéshozatalnál ezt vegyék figyelembe. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a 
polgármester pályázatot írjon ki az "Üres és rossz műszaki állapotú 
lakások piaci elven történő bérbeadása 2026." címmel.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú város 
Önkormányzatának tulajdonában lévő „Üres és rossz műszaki állapotú lakások piaci 
elven történő bérbeadása 2026.” pályázat kiírásáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, 
Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán 
Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

472/2025. (XII.11.) számú határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú város Önkormányzatának tulajdonában lévő „Üres 

és rossz műszaki állapotú lakások piaci elven történő bérbeadása 2026.” 
pályázat kiírásáról 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, 

hogy a polgármester, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a lakások és helyiségek bérletéről és lakbérekről szóló 43/2023. 
(XII. 15.) rendeletének (továbbiakban: Rendelet) 5. § (1) bekezdése értelmében 
pályázatot írjon ki az „Üres és rossz műszaki állapotú lakások piaci elven történő 
bérbeadása 2026.” címmel. 

 
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul ahhoz, 

hogy a polgármester, hogy a Rendelet 5. § (3) bekezdése szerint tegye közzé az 
önkormányzat honlapján, Dunaújváros című közéleti hetilapban, valamint ki kell 
függeszteni 30 napra az önkormányzat hirdetőtábláján.  
 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 

polgármester 
 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  

Közigazgatási Osztály vezetője 
Határidő: a pályázat kiírására : 2026. 01. 05. 
 

18.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában 
foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és 
közszolgálati ügykezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. 
(III.01.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 18. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati 
jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők 
jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. önkormányzati rendelet 
módosítására.  
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A napirendi pont rövid tartalma szerint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. törvényben foglaltak alapján a közgyűlés rendeletben 
állapítja meg a köztisztviselőknek a tárgyévre vonatkozó 
illetménykiegészítés mértékét.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a rendelettervezetet 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja a Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati 
jogviszonyban álló köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők 
jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.  
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők és 
közszolgálati útkezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 30/2025. önkormányzati rendeletet.  
 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatalában foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők 
és közszolgálati útkezelők jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 7/2013. 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 30/2025. önkormányzati 
rendeletet.  
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19.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 

2026. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelete 
megalkotására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 19. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2026. évi átmeneti 
gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelete megalkotására. 
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a 2026. évi 
átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására tesz 
javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a rendelettervezetet 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja a 2026. évi 
átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletet.  
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András 
Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – megalkotta a 2026. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 
31/2025. önkormányzati rendeletet.  
 
Pintér Tamás polgármester: 
 



52 

 

Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a 2026. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 
31/2025. önkormányzati rendeletet.  
 

20.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

2026. évi munkatervének elfogadására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 20. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2026. évi munkatervének 
elfogadására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés a közgyűlés 2026. 
évi munkatervének elfogadására tesz javaslatot.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 2026. évi munkatervét az 
előterjesztés mellékletében meghatározottak szerint elfogadja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Közgyűlése 2026. évi munkatervének elfogadásáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, 
Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán 
Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a 
következő határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

473/2025. (XII. 11.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
2026. évi munkatervének elfogadásáról 

 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2026. évi 
munkatervét az előterjesztés mellékletében meghatározottak szerint elfogadja. 

 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 
hogy az egyes közgyűlések üléseit az 1. ponttal jóváhagyott "Munkaterv"-re 
figyelemmel készíttesse elő, illetve az abban foglalt feladatokat hajtsa végre. 

 

Felelős:  - a határozat végrehajtásáért: 
      a jegyző 

    - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
      a polgármesteri hivatal valamennyi szervezeti egységének vezetője 

    - a végrehajtásban való közreműködést koordinálja: 
      az aljegyző 

Határidő:  2026. december 31-ig folyamatos 
 

21.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Bank 
Zrt. között létrejött folyószámla-hitel szerződés módosítására 

Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 21. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata és a K&H Bank Zrt. között létrejött 
folyószámla hitel-szerződés módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a K&H Bank Zrt. 2025. évben 4,3 
milliárd Ft-os folyószámla hitelkeretet biztosított az önkormányzat 
rendelkezésére. 2026. évben ez a keret 3,1 milliárd Ft-ra csökken, 
amennyiben a 351/2025. közgyűlési határozatnak megfelelően benyújtott 
kormányengedély iránti kérelem pozitív elbírálásban részesül, akkor a 
folyószámla-hitelkeret tovább csökken 2,6 milliárd Ft-ra az eredeti 
szerződésben foglaltakhoz viszonyítva változatlan kondíciók és feltételek 
mellett.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés hozzájárul az önkormányzat 
és a K&H Bank Zrt. között 2022. április 11. napján létrejött folyószámla-
hitel szerződés módosításához.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
és a K&H Bank Zrt. között létrejött folyószámla-hitel szerződés módosításáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 13 fő (Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Magyar András Tamás, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné 
Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

474/2025. (XII.11.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Bank Zrt. között 
létrejött folyószámla-hitel szerződés módosításáról 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése hozzájárul az 

önkormányzat és a K&H Bank Zrt. között 2022. április 11. napján létrejött 
folyószámla-hitel szerződés módosításához, amely alapján a hitelkeret összege 
4,3. milliárd Ft-ról 3,1 milliárd Ft-ra változik, illetve amennyiben a 351/2025. 
(XI.11.) közgyűlési határozatnak megfelelően benyújtott kormányengedély iránti 
kérelem pozitív elbírálásban részesül, akkor a folyószámla-hitelkeret tovább 
csökken 2,6 milliárd Ft-ra. Egyúttal megállapítja hogy, a Magyarország 
gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10. § (3) bekezdésének 
b) pontja alapján az önkormányzat naptári éven belül lejáró adósságot 
keletkeztető ügyletéhez nincs szükség a Kormány hozzájárulására. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza 

polgármestert a K&H Bank Zrt. által előkészített, az 1. pontban körülírt 
szerződés 3. számú módosításának aláírására. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
      a polgármester 
       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
      a gazdasági főosztályvezető 
Határidő: a szerződésmódosítás aláírására: 2025. december 31. 

 
22.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában 

lévő Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás 
dokumentumainak elfogadására, az eljárás megindítására 
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Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a közbeszerzési és bíráló bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 22. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő Jégcsarnok üzemeltetésére 
vonatkozó közbeszerzési eljárás dokumentumainak elfogadására, az 
eljárás megindítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
tulajdonában lévő Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési 
eljárás megindítására irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Megkérem jegyző urat, hogy ismertesse a 
közbeszerzési és bíráló bizottság véleményét. 
 

Dr. Molnár Attila jegyző:  
 
Köszönöm, polgármester úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr! 
Az önkormányzat közbeszerzési és bíráló bizottsága véleményezte a 
tárgybeli napirendi pontot és 7 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra 
alkalmasnak minősítette, továbbá a benne szereplő határozati javaslat 
elfogadását javasolja a tisztelt közgyűlésnek. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr.  
 
Ülésünk elején képviselő-társaim aláírtak egy összeférhetetlenségi és 
titoktartási nyilatkozatot. Kérem, hogy a titoktartási kötelezettségüknek 
tegyenek eleget.  
 
Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom.  
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A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Dunaújvárosi Jégcsarnok 
2026. július 1-től történő üzemeltetésére irányuló koncessziós szerződés 
megkötése érdekében a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. 
törvény 118. §-a szerinti nemzeti, hirdetménnyel induló koncessziós 
beszerzési eljárás egyszakaszos közbeszerzési eljárás lefolytatását 
határozza el.  
 
Név szerinti szavazással döntünk a határozat elfogadását határozati 
javaslatról.  
 
Kérem tisztelettel képviselő-társaimat, hogy a nevük felolvasása után 
álljanak fel és hangosan mondják be a szavazatukat.  
 
Barta Endre - igen 
Bükki Miklós - igen 
Gyöngyössy Csaba - igen 
Kálló Gergely - igen 
Magyar András Tamás - igen 
Mezei János Zsolt - igen 
Motyovszki Mátyás - igen 
Oláh János - igen 
Orosz Csaba György - igen 
Szabó Zsolt - igen 
Szántó Péter Lajos - igen 
Tóth Kálmán Sándor - igen 
És az én szavazatom is igen 
 

A név szerinti szavazást követően Pintér Tamás polgármester megállapította, hogy a 
közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő 
Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás dokumentumainak 
elfogadására, az eljárás megindításáról című határozati javaslatot 13 igen 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül (távol lévő 2 fő) elfogadta, és az 
alábbi határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

475/2025. (XII. 11.) határozata  
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő 

Jégcsarnok üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás 
dokumentumainak elfogadására, az eljárás megindításáról  

 
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújvárosi 

Jégcsarnok (316/7/A hrsz.) 2026. július 1-jétől történő üzemeltetésére irányuló 
koncessziós szerződés megkötése érdekében, a közbeszerzésekről szóló 2015. 
évi CXLIII. törvény 118. §-a szerinti nemzeti, hirdetménnyel induló koncessziós 
beszerzési eljárás egyszakaszos közbeszerzési eljárás lefolytatását határozza el. 
 

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy az 1.) pontban foglalt eljárás megindításáról gondoskodjon. 
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Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
a polgármester 

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
az aljegyző 

Határidő: - a határozat közlésére és a dokumentáció megküldésére:  
a határozatnak az előkészítő osztálynak való megküldését követő  
8 napon belül 

 
23.  Javaslat a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények távhőellátásának 

biztosítására szolgáló Közszolgáltatási szerződés 4. számú 

módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Ádor Zsolt, a DVG Zrt. cégvezetője 

 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 23. napirendi pontunkra, amely Javaslat a távhőszolgáltatással 
ellátott létesítmények távhőellátásának biztosítására szolgáló 
Közszolgálati szerződés 4. számú módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint az előterjesztés az önkormányzat 
és a DVG Zrt. között fennálló a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények 
távhőellátásának biztosítására szolgáló Közszolgáltatási szerződés 
módosítására irányul.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a DVG Zrt.-vel megkötött 
közszolgáltatási szerződést a határozati javaslatban foglaltak szerint 
módosítja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények 

távhőellátásának biztosítására szolgáló Közszolgáltatási szerződés 4. számú 
módosításáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz 
Csaba György, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán 
Sándor), ellene szavazott 3 fő (Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), 
távol lévő 2 fő (Badó Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

476/2025. (XII.11.) határozata 
  a távhőszolgáltatással ellátott létesítmények távhőellátásának biztosítására 

szolgáló Közszolgáltatási szerződés 4. számú módosításáról 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 

836/2021.(VIII.16.) közgyűlési határozattal elfogadott a DVG Dunaújvárosi 
Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (DVG Zrt.) 
Közszolgáltatóval a távhőszolgáltatási tevékenység gyakorlására vonatkozó 
Közszolgáltatási szerződést 72/2023.(II.15.) határozatával módosította, a 
koncessziós díj 200.000.000,-Ft+ÁFA összegre változott 2023. január 1. napjától, 
624/2024.(XI.21.) határozatával a koncessziós díjat 400.000.000,-Ft+ÁFA  

összegre módosította 2025. január 1. napjától, melyet a DVG Zrt. már 2024-ben 
kifizetett az önkormányzat részére, és a  2024. évben már megfizetett 
400.000.000,-Ft+ÁFA összeget a szolgáltató 4 évre – 2025., 2026., 2027. és 
2028. évekre – fizette meg. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az előző pontban 

hivatkozott szerződést az alábbiak szerint módosítja és felhatalmazza a 
polgármestert, utasítja a DVG Zrt. cégvezetőjét annak aláírására, valamint felkéri 
a polgármestert a határozat közlésére: 

     
„III. Díj 
12.a) A díj összege 2025. január 01-től kezdődően 400.000.000,-Ft+ÁFA (azaz 
bruttó Ötszáznyolcmillió forint). 
12.b) A díj összege 2025. évre további bruttó 600.000.000,-Ft, azaz bruttó 
Hatszázmillió forint. 
 
13. A Felek megállapodnak abban, hogy a 12.a) pontban meghatározott összeg 
4 évre (2025., 2026. 2027. és 2028.) vonatkozik, melyet a szolgáltató 2024. 
december hónapban egy összegben megfizetett, a 12.b) pontban meghatározott 
összeget 2025. december 15.-ig tartozik megfizetni.” 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester   
                   a DVG Zrt. cégvezetője                            
                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a vagyonkezelési osztály vezetője                             
Határidő: - a határozat közlésére: 2025. december 12. 

                     - a szerződés megkötésére: 2025.december 12. 
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24.  Javaslat a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. vezető 

tisztségviselője megválasztására – Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése 435/2025. (XII.04.) határozata módosítása 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 24. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújvárosi 
Szennyvíztisztító Tisztító Szolgáltató Kft. vezető tisztségviselője 
megválasztására - Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése 435/2025. határozata módosítására.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a közgyűlés a 435/2025. 
határozatával döntött arról, hogy a DSZSZ Kft. korábbi ügyvezetője, Dr. 
Huszti Zsolt lemondását elfogadta 2025. november 30-i hatállyal, és új 
ügyvezetőnek Ádor Zsoltot választja meg 2025. december 1-i, 
visszamenőleges hatállyal, mely jogi állásfoglalás szerint aggályos lehet, 
ennek okán szükséges a megválasztás a döntést követő időponttól 
kezdődően, az előterjesztés szerint 2025. december 15. napjától.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
A vitát lezárom.  
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 435/2025. határozata 1. és 
2. pontját a határozati javaslatban foglaltak szerint módosítja.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. 

vezető tisztségviselője megválasztásáról – Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése 435/2025. (XII.04.) határozata módosítása című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 10 fő (Barta Endre, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), tartózkodott 3 fő 



60 

 

(Bükki Miklós, Magyar András Tamás, Oláh János), távol lévő 2 fő (Badó Péter, 
Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

477/2025. (XII.11.) határozata 
a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító Szolgáltató Kft. vezető tisztségviselője 

megválasztásáról – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése 435/2025. (XII.04.) határozata módosítása 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 435/2025. 

(XII.04.) határozata 1. pontját az alábbiak szerint módosítja: 
 „1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 

önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22.) önkormányzati 
rendelet 21. § (2) bekezdése 5) pontja alapján, a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító 
Szolgáltató Kft. ügyvezetője, Dr. Huszti Zsolt (születési hely és idő: Dunaújváros, 
1977.01.19., anyja neve: Rózsa Mária, lakcíme: 2421 Nagyvenyim, Középső út 
2046/4., adóazonosító jele: 8401952417) 2025. december 14-i hatállyal történő 

ügyvezetői tisztségéről történő lemondását elfogadja.” 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 435/2025. 

(XII.04.) határozata 2. pontját az alábbiak szerint módosítja: 
 

„2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 
önkormányzat gazdálkodásának rendjéről szóló 15/2015. (V.22.) önkormányzati 
rendelet 21. § (2) bekezdése 5) pontja alapján, a Dunaújvárosi Szennyvíztisztító 
Szolgáltató Kft. ügyvezetőjének 2025. december 15-től 2026. május 31-ig Ádor 
Zsoltot (születési hely: Knezevo (Jugoszlávia), idő: 1979.02.16., anyja neve: 
Boros Erzsébet, adóazonosító: 8409534967, lakcíme: 4029 Debrecen, 
Malomköz utca 10/B. szám) választja meg a társaság ügyvezetőjének díjazás 
nélkül.” 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére, és a gazdasági társasági jogi képviselője 
által elkészített, módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat, 
továbbá az ügyvezető, a határozat mellékletében csatolt megbízási 
szerződésének aláírására. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért:                              
                a polgármester 
         - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                  a DSZSZ Kft. ügyvezetője 
                - a határozat végrehajtásának előkészítéséért:             
                   a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2025. december 19. 

                          - az alapító okirat aláírására: 2025. december 19. 
                - a megbízási szerződés aláírására: 2025. december 19. 

 
25.  Javaslat a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-2025-00001 „Fenntartható közösségi 

és közlekedésbiztonsági fejlesztések I.” projekt tervezésével kapcsolatos 
döntés meghozatalára 
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Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Horváth Anita, a DV N Zrt. vezérigazgatója 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 25. napirendi pontunkra, amely Javaslat a TOP_PLUSZ_1.3.2-
23-DU1-2025-00001 "Fenntartható közösségi és közlekedésbiztonsági 
fejlesztések I." projekt tervezésével kapcsolatos döntés meghozatalára.  
 
A napirendi pont rövid tartalma szerint a "Fenntartható közösségi és 
közlekedésbiztonsági fejlesztések I." projekt tervezési eljárását lefolytató 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. által jelzett forráshiánnyal kapcsolatos döntés 
meghozatala vált szükségessé.  
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, 
hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt 
nem látok. A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
"Fenntartható közösségi és közlekedésbiztonsági fejlesztések I." projekt 
kapcsán a tervezéssel kapcsolatban felmerült forráshiányt a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. részére szándékában áll biztosítani.  
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-2025-00001 
„Fenntartható közösségi és közlekedésbiztonsági fejlesztések I.” projekt tervezésével 
kapcsolatos döntés meghozataláról című határozati javaslatot – mellette szavazott 13 
fő (Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Magyar András Tamás, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 2 fő (Badó 
Péter, Pappné Grabant Ilona) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
478/2025. (XII.11.) határozata 

a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-2025-00001 „Fenntartható közösségi és 
közlekedésbiztonsági fejlesztések I.” projekt tervezésével kapcsolatos döntés 

meghozataláról 
 
1.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a TOP_PLUSZ_1.3.2-23-DU1-2025-00001 „Fenntartható közösségi és 
közlekedésbiztonsági fejlesztések I.” projekt kapcsán a tervezéssel 
kapcsolatban felmerült bruttó 35.953.127,- Ft összegű forráshiányt Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. részére szándékában áll biztosítani. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester  
              - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a Főépítészi és Pályázati Osztály vezetője 

Határidő: a határozat közlésére: 2025. december 19. 
  

2.)  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, 
hogy a határozat 1.) pontjában szereplő bruttó 35.953.127,- Ft összegű 
kötelezettségvállalást a 2026. évi költségvetés tervezése során vegye 
figyelembe.   

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a jegyző  
              - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért: 
                  a Gazdasági Főosztály vezetője 
Határidő:  a 2026. évi költségvetési rendelet elfogadása 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Tisztelt Közgyűlés! Az SZMSZ 45. §-a értelmében az írásbeli interpellációt 
az ülés napját megelőző legkésőbb 8 nappal, a szóbeli interpellációt pedig 
az ülés napját megelőző második nap 9,00 óráig kell a polgármesternél 
írásban bejelenteni. Ilyen bejelentés nem érkezett, ezért interpellációra 
nincs lehetőség, interpellációnak nem minősülő kérdés azonban 
lehetséges. Kérdezem, hogy van-e ilyen. Jelentkezőt nem látok. A vitát 
lezárom.  
 
Tisztelt Képviselő-társaim! A napirendi pontjaink végére értünk, ezért 
engedjenek meg, egy pár gondolatot megosszak önökkel az utolsó éves 
közgyűlésünk alkalmából.  
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Kedves Dunaújvárosiak! Most véget ért az idei 
közgyűlési év, és én szeretném néhány szóban megköszönni mindenkinek 
a támogatását és a türelmét. Sok kihívással találkoztunk az idén, de együtt 
olyan döntéseket hoztunk meg, amely én biztos vagyok benne, hogy 
biztos alapot adnak a város működésének. Hálás vagyok a képviselő-
testület munkájáért, minden egyes képviselőnek a munkájáért, a városi 
intézmények helytállásáért, és minden itt élő emberért, akik nap mint 



63 

 

nap hozzátesznek a Dunaújváros erejéhez. Bízom benne, hogy a 
következő évünk nyugodtabb lesz, kiszámíthatóbb, és még több fejlődést 
hozó időszak lesz számunkra. A képviselő-testület nevében kívánok 
mindenkinek meghitt ünnepeket és eredményekben gazdag új évet.  
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Köszönöm a figyelmet. A napirendi pontokat 
lezárom. A következő napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk meg.  
 
Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában a nyílt ülést 10 óra 17 perckor 
berekesztem, és 5 perc szünetet rendelek el. 

 
 

K.m.f. 
 
 

       Pintér Tamás s.k.          dr. Molnár Attila s.k. 
        polgármester                                                           jegyző 


